

AI Generated - Transcription will contain occasional errors and omissions.

Not a report authorized by the NUSD - Click on the provided YouTube links to hear the actual dialogue.

2024-12-17, Regular Meeting

Agenda



Duration

02:29:40

YouTube Links

- ▶ [**Aiden Hill**] Pasar lista y esto es para nuestros actuales miembros sentados que están aquí en el estrado. Srta. Lemus, ¿quiere pasar lista manualmente?
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Thomas? Sí. ¿Vicepresidente Jones? Sí. ¿Presidente Hill?
- ▶ [**Aiden Hill**] Toma. Bien, pasamos al punto 1.2, Juramento a la Bandera. Si puedo hacer que todos se pongan de pie, por favor. Repitan conmigo. Juro lealtad a la bandera de los Estados Unidos de América, y a la república que representa, una nación bajo Dios, indivisible, con libertad y justicia para todos. DE ACUERDO. Pasamos al punto 1.3, prácticas de reunión e información. Los miembros del público pueden observar la reunión a través del canal de YouTube de NUSD o en persona en la sala de juntas de NUSD. La traducción al español estará disponible en persona. En cuanto a los comentarios del público, el público tendrá la oportunidad de dirigirse a la Junta de Educación en relación con asuntos no agendados y temas agendados por correo electrónico a publiccomment at newarkunified.org o en persona comentarios mediante la presentación de una tarjeta de altavoz con el asistente ejecutivo. Y con eso, vamos a pasar al punto dos, que es la ceremonia de juramento de los nuevos miembros de la junta. Y de hecho, antes de empezar, porque puede que me haya adelantado, Sra. Lemus, porque no le he preguntado si estaba preparada, ¿ha podido activar YouTube y todas esas cosas? Quiero decir, estamos todos en directo, ¿verdad? Sí. OK, perfecto. Bien, entonces estamos listos para pasar al punto dos, la ceremonia de juramento de los nuevos miembros de la junta. Y cederé la palabra al superintendente.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Gracias a todos. Buenas noches a todos. Esta es una noche muy especial para el Distrito Escolar Unificado de Newark. Quiero agradecer a todos por venir aquí esta noche para celebrar a nuestros nuevos funcionarios electos que asumirán sus cargos esta noche. Tenemos tres personas que pasaron por el proceso electoral, ganaron las elecciones, y estamos encantados de darles la bienvenida a ser parte de nuestra Junta de Educación del Distrito Escolar Unificado de Newark. Los siguientes nombres, Aiden Hill, ¿Quién ha servido antes es? Austin Block se unirá a nosotros Gabriel y Guiano Jr. se unirán a nosotros y voy a bajar del estrado tienen algunos invitados especiales que estarán ayudando a jurar en esta noche y también me gustaría darles una oportunidad después de las palabras de todo el mundo en sólo Para ser capaz de ser sólo un par de comentarios y después nos gustaría invitarles a unirse a nosotros para una celebración aquí en la sala de juntas Así que con eso, voy a bajar y pedir Austin Block y su invitado que por favor se unan a mí. Aquí en el micrófono. Usted puede unirse por aquí. Y por lo que va a leer. Y luego Austin va a leer después de ti.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] DE ACUERDO. Para mí. Entonces para la Oficina de la Junta Escolar Unificada de Newark, espera, ¿dice esa parte? No. OK. Así que yo, Austin Block.
- ▶ [**Austin Block**] Yo, Austin Block.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Júralo solemnemente.
- ▶ [**Austin Block**] Júralo solemnemente.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Que apoyaré y defenderé la Constitución de los Estados Unidos.
- ▶ [**Austin Block**] Que apoyaré y defenderé la Constitución de los Estados Unidos.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Y la Constitución del Estado de California.
- ▶ [**Austin Block**] Y la Constitución del Estado de California.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Contra todos los enemigos, extranjeros y nacionales.

YouTube Links

- ▶ [**Austin Block**] Contra todos los enemigos, extranjeros y nacionales.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Que tendré verdadera fe y lealtad.
- ▶ [**Austin Block**] Que tendré verdadera fe y lealtad.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] A la Constitución de los Estados Unidos y a la Constitución del Estado de California.
- ▶ [**Austin Block**] la Constitución de los Estados Unidos y la Constitución del Estado de California.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Que asumo esta obligación libremente.
- ▶ [**Austin Block**] Que asumo esta obligación libremente.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Sin ninguna reserva mental ni propósito de evasión.
- ▶ [**Austin Block**] Sin ninguna reserva mental ni propósito de evasión.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] Y que cumpliré bien y fielmente con mis obligaciones.
- ▶ [**Austin Block**] Y que cumpliré bien y fielmente con mis obligaciones.
- ▶ [**Vanessa Labarga**] En la que estoy a punto de entrar.
- ▶ [**Austin Block**] En la que estoy a punto de entrar.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Felicidades. Muchas gracias.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Así que mi hija, Destiny Anguiano, me leerá y me tomará juramento.
- ▶ [**Destiny Anguiano**] Yo, Gabriel Anguiano Jr., juro solemnemente que apoyaré y defenderé la Constitución de los Estados Unidos y la Constitución del Estado de California contra todos los enemigos, extranjeros y nacionales.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Es difícil de seguir.
- ▶ [**Aiden Hill**] Hazlo por partes.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Yo, Gabriel Anguiano Jr., juro solemnemente que apoyaré y defenderé la Constitución de los Estados Unidos y la Constitución del Estado de California contra todos los enemigos, extranjeros y nacionales, que guardaré verdadera fe y lealtad a la Constitución y de los Estados Unidos y la Constitución del Estado de California.
- ▶ [**Destiny Anguiano**] Que asumo esta obligación libremente, sin ninguna reserva mental ni propósito de evasión, y que cumpliré bien y fielmente las obligaciones que estoy a punto de contraer.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Que asumiré esta obligación libremente sin ninguna reserva mental o propósito de evasión, y que cumpliré voluntaria y fielmente los deberes en los que, que estoy a punto de entrar. Gracias.
- ▶ [**Toya Lemus**] Gracias, señor.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Y luego nuestro último nuevo miembro será el miembro Aiden Hill. Me encanta. A mí también me encanta. Y Aiden, ¿te gustaría invitar a tus invitados a pasar al frente? No estamos aquí todavía. Así que permítanme hacer una explicación.
- ▶ [**Aiden Hill**] Claro. Así que todo el mundo, gracias por venir. Y mis estudiantes que enseñó durante el día, están en camino. Esperaba que me tomaran juramento, pero parece que están atascados en el tráfico. Así que tendremos que presentarlos cuando lleguen. Pero en su lugar, tendremos a nuestro eminente superintendente guiándome a través del proceso. Y por cierto, hay una razón por la que llevo un sombrero de vaquero, pero lo explicaré más tarde.

YouTube Links

- ▶ [Tracey Vackar] Por favor, levanten la mano derecha.
- ▶ [Aiden Hill] Y dámelo en pedazos, por favor.
- ▶ [Tracey Vackar] Usa tu chuleta. Sí, gracias. Yo, Aiden Hill, juro solemnemente.
- ▶ [Aiden Hill] Yo, Aiden Hill, juro solemnemente.
- ▶ [Tracey Vackar] Que apoyaré y defenderé la Constitución de los Estados Unidos y la Constitución del estado de California.
- ▶ [Aiden Hill] apoyar y defender la Constitución de los Estados Unidos y la Constitución del estado de California.
- ▶ [Tracey Vackar] Contra todos los enemigos, extranjeros y nacionales.
- ▶ [Aiden Hill] Contra todos los enemigos, extranjeros y nacionales.
- ▶ [Tracey Vackar] Que profesaré verdadera fe y lealtad a la Constitución de los Estados Unidos y a la Constitución del estado de California.
- ▶ [Aiden Hill] Que profesaré verdadera fe y lealtad a la Constitución de los Estados Unidos y a la Constitución del estado de California.
- ▶ [Tracey Vackar] Que asumo esta obligación libremente, sin ninguna reserva mental ni propósito de evasión.
- ▶ [Aiden Hill] que asumo esta obligación libremente sin ninguna reserva mental ni propósito de evasión.
- ▶ [Tracey Vackar] Y que cumpliré bien y fielmente las obligaciones que estoy a punto de asumir.
- ▶ [Aiden Hill] Y que cumpliré bien y fielmente las obligaciones que estoy a punto de asumir.
- ▶ [Tracey Vackar] Enhorabuena.
- ▶ [Tracey Vackar] Y nuestros otros dos miembros de la junta deberían volver en un minuto.
- ▶ [Tracey Vackar] Enhorabuena a todos. Por favor, firmen su documento aquí.
- ▶ [Tracey Vackar] Gracias. Y es un placer presentarles a cada uno de ustedes.
- ▶ [Tracey Vackar] Y seré tu invitado para demostrarlo. DE ACUERDO. Sí. OK. ¿Puedo presentarlos? Puedes. Llévanos un segundo. Creo que ellos también se lo merecen.
- ▶ [Aiden Hill] Vale, muy bien, vamos a hacerlo una vez más. Chicos, subid. Todo el mundo, estos son mis estudiantes de Cupertino High School. Así que esto es Prashant, y esto es Cece, y esto es Gianch, y esto es Sam. Y estoy muy orgulloso de ellos, y me alegro de que hayan podido venir esta noche. Y vamos a tener, ¿por qué no vienen por aquí, y vamos a tener Sam leer esto. Lo siento, Prashant leerá esto. Pero entonces, ¿por qué no os ponéis de pie junto a Prashanth. Poneos aquí. ¿Tienes la hoja de trucos, Tracy?
- ▶ [Tracey Vackar] OK, lo haremos. No, estás por tu cuenta. Probablemente puedas practicar.
- ▶ [Aiden Hill] Así que usted y Tracy, usted debe estar de pie de esta manera. Y luego vas a leer esto, y luego voy a repetir después. Hagámoslo por partes. OK, así que yo, Aiden Hill.
- ▶ [Prashant] Juro solemnemente que apoyaré y defenderé la Constitución de los Estados Unidos.
- ▶ [Aiden Hill] Juro solemnemente que apoyaré y defenderé la Constitución de los Estados Unidos.
- ▶ [Prashant] Y la Constitución del Estado de California contra todos los enemigos extranjeros y nacionales.
- ▶ [Aiden Hill] Y la Constitución del Estado de California contra todos los enemigos extranjeros y nacionales.

YouTube Links

- ▶ [**Prashant**] Que profesaré verdadera fe y lealtad a la Constitución de los Estados Unidos y a la Constitución del Estado de California.
- ▶ [**Aiden Hill**] Que profesaré verdadera fe y lealtad a la Constitución de los Estados Unidos y a la Constitución del estado de California.
- ▶ [**Prashant**] Que asumo esta obligación libremente sin ninguna reserva mental ni propósito de evasión.
- ▶ [**Aiden Hill**] Que asumo esta obligación libremente sin ninguna reserva mental ni propósito de evasión.
- ▶ [**Prashant**] Y cumpliré bien y fielmente las obligaciones que estoy a punto de asumir.
- ▶ [**Aiden Hill**] Y cumpliré bien y fielmente las obligaciones que estoy a punto de asumir. Bien, de acuerdo, gracias.
- ▶ [**Tracey Vackar**] En este momento, me gustaría dar la bienvenida al alcalde Hannon a la plataforma.
- ▶ [**Mike Hannon**] Muchas gracias. Pido disculpas por parecer menos alcalde esta noche. Sólo recibí una notificación de esta gran oportunidad unos cinco minutos antes de las seis. Así que vine corriendo después de pasear a mis dos perros por el barrio. Como el Sr. Hill sabe, me ve. Pero quería aprovechar la oportunidad para, uno, dar las gracias al antiguo miembro de la junta Nguyen y al antiguo miembro de la junta Plancarti por su destacado servicio a nuestra comunidad. Tuve la oportunidad, como siempre hago, de escuchar las reuniones de la junta escolar y escuché sus comentarios finales cuando abandonaban la junta. Y pensé que sus puntos que hicieron en términos de centrarse en lo que realmente es nuestra principal responsabilidad como comunidad, pero la educación y la calidad de la educación para nuestros hijos. Emocionado por el Sr. Block y Gabriel, pido disculpas. No quería estropear su apellido y el Sr. Hill siendo reelegido. Estoy muy emocionado por estos nuevos miembros de la junta. Pasando página, comenzando un nuevo capítulo, donde de nuevo, esta junta va a centrarse realmente en lo que es más importante para nuestra comunidad, la calidad de la educación para nuestros hijos. Tuvimos una ceremonia de juramento en el Ayuntamiento la semana pasada. Dimos la bienvenida a tres nuevos miembros del consejo de la ciudad. Así que trabajando en colaboración con el consejo escolar, estoy entusiasmado con la asociación que hemos establecido. Como he escuchado de la comunidad, como otros han escuchado, Como hice campaña este último año, las escuelas son muy importantes para nuestra comunidad. Cuando hablamos de una comunidad empresarial vibrante, viviendas de calidad y viviendas asequibles, las escuelas están justo ahí en la parte superior de la lista que la gente está preocupada. Así que estoy contento de estar aquí como alcalde. Me alegra trabajar en colaboración con el consejo escolar. Estoy deseando trabajar con la nueva presidenta del consejo escolar, la Sra. Jones. Y creo que juntos vamos a llegar a una visión que va a ser beneficiosa para la comunidad en su conjunto. Así que gracias por la oportunidad de decir unas palabras. Muchas gracias.
- ▶ [**Tracey Vackar**] En mi nombre y en el de todo mi gabinete, voy a pedir a todos nuestros directores que se pongan en pie. Gracias por estar aquí esta noche. Gracias al gabinete ejecutivo por estar aquí esta noche. Realmente esperamos trabajar con ustedes como parte de un equipo para poder trabajar y centrarnos en lo que es mejor para nuestros estudiantes. Y sólo queremos ser capaces de darles la bienvenida y muchas gracias por su servicio que están a punto de dar. Con eso, me gustaría pedirles a todos que se unan a nosotros para una recepción aquí esta noche. Nuestra reunión de la junta comenzará a las 7 PM.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que llamando a esta reunión de nuevo al orden a las 19:05, vamos a pasar al punto número tres, la aprobación del orden del día. ¿Puedo obtener una moción para aprobar el orden del día?
- ▶ [**Nancy Thomas**] Propongo que aprobemos el orden del día. La secundo.
- ▶ [**Aiden Hill**] Diputado Thomas propone, Vicepresidente Jones secunda. ¿Y vamos a hacer esto? Bueno, en realidad, no podemos hacerlo a través de documentos de la junta todavía. Así que vamos a pasar lista, ¿verdad? Sí, adelante.
- ▶ [**Toya Lemus**] Correcto. ¿Miembro de la junta estudiantil? Lee, ¿cómo votas? Sí. ¿Miembro Thomas? Sí. ¿Miembro Aguiano? Sí. ¿Miembro Block?
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Vicepresidente Jones? Sí.

YouTube Links

- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Presidente Hill? Sí. Estupendo. Moción aprobada. Pasamos al punto cuatro, comentarios del público. En primer lugar, vamos a hablar de los comentarios del público sobre los puntos no incluidos en el orden del día 4.1, y en 4.1, tenemos a la Sra. Cheri Villa. Bueno, en realidad, antes de que la Sra. Villa suba, ¿tenemos a alguien que haya enviado un comentario por correo electrónico? No, no tenemos ningún comentario público. Bien, genial. Bien, entonces Sra. Villa, bienvenida.
- ▶ [**Cheri Villa**] Buenas tardes. No había actualización de los empleados en la agenda de hoy, así que no te había visto allí. Espero que esté bien. Miembro de la junta Hill. Miembros de la junta escolar, gabinete ejecutivo, buenas noches. Oficialmente para presentarme a nuestros nuevos miembros de la junta, bienvenido miembro de la junta Anguiano, espero que lo esté diciendo bien, y miembro de la junta Block. En nombre de NTA, bienvenidos a, no quiero decir bienvenidos a NTA, pero bienvenidos a, sí, oh. Así que esperamos una relación de trabajo positiva. Como siempre, me gusta tener o me esfuerzo por tener con los miembros de la junta. Así que voy a pasar mi información de contacto. Y estaremos encantados de reunirnos con vosotros, con cada uno de vosotros, para empezar a trabajar juntos. Así que bienvenidos de nuevo en nombre de la NTA. En una nota similar, voy a ser breve. Otros dos miembros de nuestra familia NUSD que sólo quería dar reconocimiento a. La primera es una de nuestras profesoras de NTA, Julie Del Catancio. Recientemente fue elegida para el Consejo de la Ciudad de Newark. Así que, gracias. Así que, con su apellido, Concejal Del Catancio, tenemos todo el apoyo de NTA. Y otro de nuestros miembros de la familia NTA, el Sr. Pat Irby, es director interino en BGP en este momento, está jurando esta noche en el Consejo Escolar de New Haven como uno de sus nuevos miembros electos. Así que, gracias. Y antes de la reposición, supongo, se llama a cabo de miembros de la junta, Presidente de la Junta Hill, felicitaciones por ser elegido de nuevo. Tienes todo el apoyo de NTA. Y voy a usar tus palabras, esperamos hacer cosas buenas. Y a nuestra próxima presidenta de la junta, la presidenta de la junta Katherine Jones, fuiste una de nosotros. Siempre serás un miembro de la NTA. De nuevo, muy emocionado de trabajar con todos vosotros. Así que, gracias.
- ▶ [**Aiden Hill**] Gracias, Sra. Villa. De acuerdo. También tenemos 4.1 comentarios del público sobre puntos no incluidos en el orden del día. Sr. Foster.
- ▶ [**Brian Foster**] Perdón por leer, pero estoy bajo el reloj de tiempo, así que tengo que ser muy cuidadoso. Gracias, Presidente Hill y miembros de la junta. Me emocionó ver en la reunión de la semana pasada su reconocimiento a la alumna de sexto grado Juliana García por sus logros académicos, quien en 20 meses pasó del nivel de tercero al de sexto grado en matemáticas y lectura. Ella dijo que alcanzó el nivel de grado gracias al trabajo duro y a profesores estrictos. Espero que puedan replicar lo que funcionó para ella con el resto del alumnado para subir las calificaciones de todos allí. A nivel de secundaria, eso también significaría deshacerse de Apex para mejorar las puntuaciones. Ese es su programa de aprendizaje en línea. Avisé por primera vez a la junta el 3 de junio de 2021, que Apex socava la autoridad de los maestros y permite a los estudiantes de la escuela ganar falsamente créditos semestrales en sólo semanas o tan poco como un día. Por mis comentarios, la administración anterior, no ustedes, me atacó injusta y maliciosamente y puso mi credencial de enseñanza en peligro. Quiero dar las gracias al miembro Hill por su sincera disculpa del mes pasado sobre mi trato irrespetuoso. Como señaló mi abogada, nunca había visto a un miembro del consejo escolar emitir una disculpa como esa. Por supuesto, apoyaré plenamente su petición de una investigación verdaderamente independiente de Apex, y proporcionaré voluntariamente al distrito todas mis pruebas. Además, quería reconocer a la miembro Thomas, que me recordó el mes pasado en una larga llamada telefónica que ha estado trabajando diligentemente entre bastidores durante años para defender mi causa, así que sé que puedo contar con su apoyo también. Al nuevo miembro Block, le recordaré que me afirmó en línea que era independiente de la pizarra fracasada, y ahora es su oportunidad de demostrar esa independencia y mostrar su apoyo a Apex. Lo siento, apoyo a una investigación sobre Apex. Hace más de dos años que me fui de Newark, así que la puesta en marcha de Apex puede haber cambiado desde que me fui. Sin embargo, cuando asistí a la graduación del instituto el pasado junio para ver graduarse al último de mis alumnos, me encontré con un grupo de profesores que comentaban que varios alumnos no deberían haber subido al escenario porque habían suspendido el curso. Eso sugiere que los problemas de Apex siguen vivos. Los dos últimos ciclos electorales enviaron un mensaje claro de los votantes de que rechazaban las mentiras de la administración anterior, incluso cuando estaban redactadas con palabras positivas y edificantes. Los padres son lo suficientemente inteligentes como para saber

YouTube Links

que el rendimiento académico de NUSD ha sido horrible durante una década, y quieren la verdad para que puedan solucionar el problema. Quieren que sus hijos tengan éxito, como Juliana, más allá de la escuela secundaria. Saben que un distrito escolar de alto rendimiento crea riqueza intergeneracional gracias al aumento del valor de la propiedad. Nadie del distrito me ha pedido ni permitido mostrar mis pruebas que apoyan mis afirmaciones sobre Apex. Su superintendente indicó en una reunión anterior que iba a llevar a cabo una investigación, y espero con interés trabajar con ella. Su segundo mayor impedimento para lograr el éxito académico, al menos en la escuela secundaria, es con el uso del teléfono celular. Dado el mandato del estado para crear una nueva política de teléfonos celulares, usted tiene una maravillosa oportunidad para solucionar ese problema. Le sugeriría que leyera este libro, *The Anxious Generation* (La generación ansiosa), publicado este mismo año, que proporciona todos los estudios longitudinales científicos y metodológicos que necesita para saberlo todo sobre cómo los teléfonos están arruinando a esta generación. De hecho, recomendaría que asignaran este libro a todas las clases de salud y educación física de los institutos en lugar de hacerles perder el tiempo con el carácter fuerte. Gracias por probablemente un poco más de mis tres minutos. Gracias a ustedes.

- ▶ [**Aiden Hill**] Gracias, Sr. Foster. Bien, pasamos al punto 7.3. O no, lo siento. Lo siento. Tenemos uno más. Así que la Sra. Leslie Wong para los puntos no incluidos en el orden del día.
- ▶ [**Leslie Wong**] Gracias por permitirme hablar y dar la bienvenida a los nuevos miembros del consejo escolar. Todos estamos aquí para garantizar que nuestros hijos tengan la mejor educación posible. Para ello, debemos respetar la libertad de expresión. Cada uno de ustedes aporta una perspectiva única y experiencias a la mesa. y son invaluable para dar forma a las políticas que mejor sirven a nuestros estudiantes y la comunidad. Al respetar el derecho de los demás a expresar puntos de vista diferentes, defendéis los valores democráticos y dais ejemplo a nuestros hijos de la importancia del diálogo abierto y el respeto mutuo. Fomente el debate, escuche activamente y tenga en cuenta todas las voces. A través de esta diversidad de pensamiento, podemos encontrar las soluciones más equilibradas y eficaces. Aunque no siempre estemos de acuerdo, respetar la libertad de expresión de los demás es esencial para el crecimiento y el entendimiento colectivos. Muchas gracias.
- ▶ [**Aiden Hill**] Gracias, Sra. Wong. Y finalmente, Sra. Parks, 7.3, ¿Quiere hablar ahora, o quiere esperar? DE ACUERDO.
- ▶ [**Cindy Parks**] Bienvenidos a los nuevos miembros. Quería pedirle que retirara este punto. No había actas adjuntas al orden del día. Muchas gracias.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Creo que hay un enlace. Debería haber un enlace en directo.
- ▶ [**Cindy Parks**] Puede ser algo que veas en la tuya, pero sólo en la copia pública.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Retiraremos ese punto. En realidad estábamos tratando de hacer algo por recomendación de CSBA. DE ACUERDO. Es interesante. Lo intentamos.
- ▶ [**Aiden Hill**] De acuerdo. Cuando lleguemos a ese punto, lo miraremos. DE ACUERDO. De acuerdo. Pasamos al tema cinco, la organización anual del Consejo de Educación. Y ahora vamos a pasar por un proceso de elección de nuestros funcionarios para el año, así como quién va a servir en varios comités. Y así lo haremos uno a la vez. Y en algún momento, probablemente haremos alguna rotación de puestos para reconocer las nuevas posiciones. Así que sin más preámbulos, el punto 5.1, la elección de los funcionarios el presidente. La recomendación es que el Consejo de Educación apruebe el nombramiento del nuevo presidente del consejo. Así que la forma en que hemos hecho esto en el pasado, hemos tenido cambios, pero creo que en este momento, a pesar de que hemos hablado informalmente de que se trata de una rotación, creo que sigue siendo una elección en este momento. Así que en este punto, podríamos hablar de, quiero decir, me gustaría sugerir que la vicepresidenta Jones asuma el papel de presidenta. Ha sido vicepresidenta durante el último año y se ha enterado de todos los detalles entre bastidores. Ha asistido a todas las reuniones para fijar el orden del día y a muchas otras. Así que creo que tiene toda la experiencia necesaria y también ha capeado diversas tormentas. Así que recomendaría que la ascendiéramos a presidenta, pero me gustaría abrirlo a la junta si hay alguna idea adicional sobre este tema.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Apoyo esa nominación.

YouTube Links

- ▶ [**Aiden Hill**] DE ACUERDO. Muy bien, creo que yo hice la moción, y el miembro Thomas la secundó. Y entonces vamos a hacer una votación nominal. Sí, puede votar. Sí, puede votar.
- ▶ [**Toya Lemus**] Estudiante miembro de la junta Lee, ¿cómo votas? Sí. ¿Miembro Thomas? Sí. ¿Miembro Anguiano?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros? Sí. ¿Vicepresidente Jones?
- ▶ [**Aiden Hill**] Presidente Hill, sí, de acuerdo, la moción se aprueba y en este punto vamos a jugar a las sillas musicales. De acuerdo, entonces vamos a pasar a los Vicepresidentes. De nuevo, normalmente lo hacemos basándonos en una especie de rotación y por lo tanto la siguiente rotación sería el Miembro Thomas. ¿Hay alguien, quiero decir, nos sentimos, todo el mundo se siente cómodo con eso?
- ▶ [**Tracey Vackar**] En realidad, es una votación nominal para el primero. Son dos puntos diferentes.
- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Para el Vicepresidente?
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí, así que acabamos de hacer la votación para Presidente.
- ▶ [**Austin Block**] Tenemos que cambiar de silla ahora mismo.
- ▶ [**Aiden Hill**] OK. DE ACUERDO. Perdona, perdona. No pasa nada. Muy bien, entonces me quedaré aquí hasta que alguien me diga dónde tengo que sentarme.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Creo que puede hacerlo allí mismo desde su ubicación.
- ▶ [**Aiden Hill**] Bien, adelante. Haremos los movimientos el año que viene. Sí, adelante.
- ▶ [**Kat Jones**] Así que en este punto, como acaba de sugerir el diputado Hill. Oh, vaya. Um, sí, no es broma. Estoy como, mis dedos, mi dedo ahí. Um, la nominación para, uh, tener Nancy o perdón, miembro Thomas, um, convertirse en vicepresidente en, uh, siguiente. ¿Hay algún comentario de cualquiera de los miembros de la junta?
- ▶ [**Austin Block**] De acuerdo.
- ▶ [**Kat Jones**] No, no, no. OK, así que cuando está arriba así, entonces está funcionando. Cuando lo empujas hacia abajo, está más bajo, y entonces está apagado. Así que es un encendido y apagado. Ahora está encendido.
- ▶ [**Austin Block**] Entonces lo secundo.
- ▶ [**Kat Jones**] Bien, Nancy, espera. No, me moví. Yo hice la moción. Y el miembro Block, la secundo. ¿Y puedes hacer una votación nominal, por favor?
- ▶ [**Toya Lemus**] Estudiante miembro de la junta, Lee, ¿cómo votas? Sí. ¿Miembro Thomas? Sí. ¿Miembro Anguiano?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Presidente Jones? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis síes. Serían seis síes.
- ▶ [**Kat Jones**] Al final lo conseguiré. OK. Siguiendo adelante, creo que en este punto deberíamos hacer el cambio de asientos.

YouTube Links

- ▶ [Tracey Vackar] Puedes hacerlo. Tú decides.
- ▶ [Kat Jones] De acuerdo. Así que sí vamos a barajar nuestros asientos lo que significa que ustedes dos se quedan y los otros tres jugamos para su propio servicio.
- ▶ [Nancy Thomas] Te echaré de menos.
- ▶ [Tracey Vackar] Lo sé. Ansiedad de separación.
- ▶ [Kat Jones] O nuevos papeles, quiero decir. Dios mío, ¿fue así?
- ▶ [Kat Jones] Muy bien, ¿están todos instalados? ¿Más o menos? Más o menos.
- ▶ [Kat Jones] Así que todos ustedes tienen que tener paciencia conmigo en mi intento de ir a través de esto. Nombramiento del superintendente como secretario de la junta de gobierno. ¿Necesito decir algo? ¿O es sólo una moción y un apoyo? ¿Algún comentario de la junta al respecto? De acuerdo. ¿Alguien quiere hacer una moción para aceptar al superintendente como secretario de la junta, junta de gobierno?
- ▶ [Nancy Thomas] Propongo que designemos al superintendente como secretario de la junta. ¿Alguien lo segunda?
- ▶ [Aiden Hill] La segunda.
- ▶ [Kat Jones] Pasen lista, por favor.
- ▶ [Toya Lemus] Estudiante miembro de la junta Lee, ¿cómo votas? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [Aiden Hill] Sí.
- ▶ [Toya Lemus] ¿Miembro Anguiano?
- ▶ [Austin Block] Sí.
- ▶ [Toya Lemus] ¿Bloque de miembros?
- ▶ [Austin Block] Sí.
- ▶ [Toya Lemus] ¿Vicepresidente Thomas? Sí. ¿Presidente Jones? Sí. Seis votos a favor.
- ▶ [Kat Jones] Muy bien, entonces seis síes, la moción pasa. Felicidades, superintendente. Bien, el siguiente punto del orden del día es repasar las fechas para el año 25-26. Bueno, en realidad, es sólo 25, ¿no? Es todo el 25. Es todo el 25. Todo el 25. OK. Creo que se repartió. Había una lista de las fechas propuestas para las reuniones y sesiones de estudio. Una de las cosas que, lo siento, una de las cosas que el Superintendente Vackar y yo hablamos antes de la reunión fue que revisamos y encontramos fechas, buscando fechas, siguiendo con nuestros martes como en la primera o tercera semana del mes. Y nos gustaría proponer que nos movemos a una reunión regular de la junta al mes, que sería en la primera semana, y una sesión de estudio en la tercera semana. Esto nos daría la oportunidad de tener algo que se nos presenta, y entonces que podemos tener un diálogo real sobre lo que ese informe es, si se trata de un interino o LCAP o lo que sea que se está presentando en el momento. Y vamos a hacer sugerencias en cuanto a lo que sucedería en esas sesiones de estudio cada mes. Así que esto es algo diferente de lo que hemos hecho en el pasado. Normalmente hemos tenido las dos reuniones de la junta y no hemos tenido tanta oportunidad de tener las sesiones de estudio. Así que las fechas que se enumeran aquí, en enero comenzaríamos con el tercer martes del mes, y sería una reunión ordinaria de la junta, ya que no hay un primer martes del mes en el que nos reuniríamos. A continuación, en febrero, marzo, abril, mayo y junio, las primeras reuniones serían reuniones del consejo escolar y reuniones ordinarias del consejo, y habría una sesión de estudio la tercera semana. En junio, la propuesta es tener dos reuniones ordinarias del consejo porque tenemos varias cosas que terminar. También tenemos el interino. ¿Es el interino?

YouTube Links

- ▶ [**Tracey Vackar**] Ustedes tienen el presupuesto. Tenemos el borrador del presupuesto y el borrador del LCAP. Sí. Así que podría enviar la primera reunión en junio, y la segunda reunión sería la votación real para poder llevar eso adelante.
- ▶ [**Kat Jones**] Son audiencias públicas. Y los que estamos proponiendo que son el segundo y cuarto martes. Para dar un poco más, para dar un poco más de tiempo, alivia volver justo después del fin de semana del Día de los Caídos y todas las actividades de fin de curso. Así que da un poco de respiro allí. Y luego para el próximo año escolar 25-26, las reuniones regulares de la junta, de nuevo, los primeros martes de agosto, septiembre, octubre, y esos tres serían el primer martes la reunión regular de la junta, y el tercer martes las sesiones de estudio. Pasando a noviembre y diciembre, tendríamos una reunión de la junta, una reunión regular de la junta para cada uno de ellos. En martes, sería el tercer martes el 18, y luego el 11 de diciembre, el jueves, podría ser la reunión de organización. En ese momento, también estaríamos haciendo el presupuesto en ese momento, creo. Sí, Presidente, o Miembro Hill.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que gracias, Presidente Jones. Así que parece que has cogido el calendario y has identificado otras posibles fechas en las que podría haber conflictos. Y te has asegurado de que no tengamos ningún conflicto, ¿verdad?
- ▶ [**Kat Jones**] Así que... lo hemos hecho. Realmente hemos tratado de hacerlo.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que no hay conflicto con las vacaciones de primavera. No hay conflicto con, y parece que de nuestras reuniones de mayo y junio, que no tenemos ningún conflicto con las graduaciones. Y luego me imagino, dado que tienes el jueves 11 de diciembre, que no debería haber ningún conflicto con CSBA.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Correcto.
- ▶ [**Kat Jones**] También nos fijamos en eso.
- ▶ [**Aiden Hill**] DE ACUERDO.
- ▶ [**Tracey Vackar**] DE ACUERDO. Y también nos fijamos en el hecho de que usted tiene que tener el primer informe provisional hecho por el 15 en el condado de Seminole. OK. Sólo un par de comentarios rápidos, si puedo. Con la sesión de estudio, es posible que haya un punto ocasional en el orden del día que también es posible que tengamos que avisar. A veces tenemos algunas cosas oportunas que tenemos que hacer fiduciariamente en nombre del distrito. Por ejemplo, si tenemos una expulsión, tienen que ser escuchados por la junta dentro de los 10 días de la audiencia de expulsión real. Así que queremos asegurarnos de que podemos cronometrar eso si es necesario. También es posible que tenga una sesión a puerta cerrada, ya sea antes de la sesión de estudio o después de la sesión de estudio, si hay un asunto que realmente necesitamos traer a su atención y asegurarse de que usted está informado.
- ▶ [**Nancy Thomas**] ¿Alguna pregunta? Tengo una pregunta sobre junio, mayo y junio. Porque empezamos con el 6 de mayo como una reunión ordinaria, y luego no tenemos las audiencias públicas para el presupuesto o el LCAP hasta el 10 de junio, supongo, ¿verdad? Eso es correcto. Porque eso es mucho tiempo entre, además de que son cuando la escuela ya está fuera de sesión. Así que la gente que de otro modo podría estar interesada puede no estar disponible. Sólo me pregunto cuál era el pensamiento en.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Esos han sido los tiempos estándar de cuando hemos estado haciendo el LCAP y las adopciones presupuestarias. En realidad sigue los últimos tres ciclos que hemos tenido aquí en el distrito.
- ▶ [**Nancy Thomas**] ¿Quiere decir que no tuvimos una audiencia pública en mayo? No, no la hubo.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Siempre los has hecho en junio. DE ACUERDO. De hecho, tiene sentido porque tu revisión de mayo no sale hasta el 15 de mayo. Sí, de acuerdo. Así que si usted piensa en la revisión de mayo y el hecho de que usted podría tener algunos pequeños ajustes que usted está haciendo a su presupuesto, el comité LCAP en realidad ya habría hecho la mayor parte de su trabajo ya, y que ya habría tenido una mirada preliminar a la LCAP a través de una presentación que tendría lugar posiblemente en mayo. Así que usted tendría algunas ideas de lo que parece y entonces usted realmente hace su audiencia pública y luego su adopción final en junio.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Mi única preocupación es, o tal vez es más una sugerencia, que desarrollemos un

YouTube Links

calendario de la junta que tenga los temas de estas sesiones de estudio trazados para el año porque tenemos Tenemos un montón de temas en los que hemos pedido profundizar. Y me preocupa que si no tenemos un calendario de la junta que recoja los informes y debates que ya hemos pedido, me gustaría verlos en un calendario de la junta.

- ▶ [**Tracey Vackar**] Miembro de la Junta Thomas, en realidad hemos estado manteniendo una lista y quiero dar las gracias a Toya para ayudar y volver atrás y realmente mirar a algunas reuniones anteriores de la junta y asegurarse de que hemos capturado. Creo que lo que vamos a hacer es que vamos a compartir una encuesta y hay un par de cosas naturales que nos gustaría ser capaz de compartir con la junta que sería oportuna para algunos de los trabajos que tenemos que hacer, así para asegurarse de que usted está informado o puede haber una audiencia especial que usted necesita saber acerca de una inmersión más profunda en la sesión de estudio con respecto a ya sea académico Podría ser un informe financiero que podría estar llegando adelante que creemos que podría necesitar tener más información. Así que creo que podemos volver y echarles un vistazo. Trabajaremos muy estrechamente con el presidente y el vicepresidente mientras nos sentamos allí y tratamos de hacer un ciclo e identificarlos. Así el personal tendrá tiempo de prepararse.
- ▶ [**Nancy Thomas**] ¿Tendremos entonces un calendario del Consejo publicado para el año? No, no.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Las fechas se publicarán. No sé si se publicarán necesariamente todos los puntos. Vamos a volver atrás y echar un vistazo a nuestro ciclo. Quiero ser capaz de trabajar con el personal, y nos gustaría ser capaces de hacer algunas recomendaciones basadas en el trabajo que tenemos que hacer, y luego también algunas de las otras cosas que usted pidió.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Porque el propio calendario de la junta cubre temas que también están en las reuniones ordinarias. El que recomienda CSBA. DE ACUERDO. OK.
- ▶ [**Kat Jones**] Ya hablamos de eso. Sí, claro. ¿Sí?
- ▶ [**Joy Lee**] Para las sesiones de estudio, ¿se permitirán comentarios del público?
- ▶ [**Kat Jones**] Siempre.
- ▶ [**Joy Lee**] DE ACUERDO.
- ▶ [**Kat Jones**] ¿Algún otro comentario antes de que pida una moción?
- ▶ [**Nancy Thomas**] El único comentario que quería hacer es que muchos consejos celebran una sola reunión ordinaria al mes, y parece que funciona. Así que creo que hemos sido negligentes en tener inmersiones profundas en algunos de los temas que realmente necesitamos discutir. Así que me gusta esto. Me gusta este método.
- ▶ [**Kat Jones**] Estupendo. ¿Puedo pedir una moción?
- ▶ [**Joy Lee**] Voy a proponer que se apruebe. ¿Tengo que decir el nombre?
- ▶ [**Kat Jones**] Fecha propuesta, fechas de las reuniones.
- ▶ [**Joy Lee**] Fijar las fechas de las reuniones ordinarias para 2025-2026. punto 5.4 del orden del día.
- ▶ [**Kat Jones**] La secundo. El miembro estudiante Lee hace la moción y el miembro Block la secunda. ¿Podemos tener una votación nominal, por favor? Por supuesto.
- ▶ [**Toya Lemus**] Miembro Lee. Sí. Miembro Hill.
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Miembro Anguiano.
- ▶ [**Austin Block**] Sí.

YouTube Links

- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Vicepresidente Thomas?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. Gracias, señor. De acuerdo. Así que el siguiente punto es 5.5, el establecimiento de los horarios de las reuniones ordinarias. Se recomienda que las reuniones regulares de la Junta de Educación comiencen a las 6 para la sesión cerrada y a las 7 PM para la sesión abierta y comiencen a las 10. Las sesiones de estudio comenzarán a las 6. Y si la sesión cerrada es necesaria, entonces esta puede ser programada antes o después de la sesión de estudio de las 6. ¿Algún comentario de la junta? De acuerdo. ¿Puedo tener una moción, por favor?
- ▶ [**Aiden Hill**] Propongo aprobar 5.5 fijar los horarios de las reuniones ordinarias.
- ▶ [**Kat Jones**] Lo secundo. DE ACUERDO. Miembro Hill, moción. Vicepresidente Thomas, secunda. ¿Puedo tener una votación nominal?
- ▶ [**Toya Lemus**] Junta de Estudiantes, ¿miembro Lee?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Anguiano? Sí. ¿Miembro Block? Sí. ¿Vicepresidente Thomas?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Presidente Jones.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. ¿Cómo están ustedes dos? Es mucho para asimilar. De acuerdo. Bien, pasando a, creo que era 5.6.
- ▶ [**Kat Jones**] Oh, 5.5. Estoy en 5.6. DE ACUERDO. Nombramiento del representante de los miembros de la junta para servir en el Comité de Auditoría durante dos años. Así que ahora, estamos pasando a la sección que va a través y habla de cada uno de los comités. Así que voy a dar un poco de información sobre cada uno de ellos. Y sé que algunos de nosotros estamos más familiarizados con otros que con lo que son los diferentes comités. Pero sería, creo que cuando estábamos viendo esto, es que tenemos que firmar cada uno para tres, posiblemente cuatro comités.
- ▶ [**Aiden Hill**] Y eso incluye a los suplentes.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, eso incluye a los suplentes. Sí. Discúlpeme. Hay, voy a volver a mirar mi otra lista. Hay, estoy mirando el número de comités que tenemos. Uno, dos, tres, cuatro, cinco, seis. ¿Son siete comités?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Pensé que teníamos nueve. Quitó dos hasta que podamos traerlos de vuelta para una discusión más amplia de la junta. Porque uno era para el CBOC.
- ▶ [**Kat Jones**] No, ese está aquí. Sigue ahí. Está encendido. Tenemos auditoría. ¿Puedo? Sólo lee los diferentes comités. Está el Comité de Auditoría, el Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos. Hay un

YouTube Links

representante de la ciudad de Newark, así que es un enlace con Newark. Sí, a eso iba. Comité de Enlace con la Ciudad de NUSD. Hay un Comité Asesor LCAP. Tenemos un Consejo Asesor de Inducción de Maestros de Newark. Tenemos el Consejo de Gobierno de Mission Valley ROP. Y tenemos el Consejo de Política Regional de nuestro SELPA. Así que esos son los diferentes comités que estamos viendo esta noche. ¿Todos han tenido la oportunidad de verlos y pensar en ello?

- ▶ [**Aiden Hill**] Bien, genial. Tengo una pregunta, Presidente Jones. Y es sólo porque me falla la memoria. Así que para el Comité de Auditoría, ¿siempre ha sido un mandato de dos años?
- ▶ [**Nancy Thomas**] Eso creo. Creo que es un mandato de un año para los miembros del consejo, pero de dos años para el tercer miembro comunitario.
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí, porque dice mandato de dos años. Pero creo que es de un año, a menos que haya algo diferente en los estatutos.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Creo que es un año.
- ▶ [**Tracey Vackar**] ¿Puedo hacer una pregunta al respecto? Tengo que volver a mirar los estatutos. Pero pensé que lo que había entendido de la comisión es que un miembro de la junta se queda para información histórica y se va rotando, ¿verdad? Entonces, ¿no serían dos años? ¿Me equivocó? ¿O era estrictamente para los miembros con derecho a voto procedentes de la comunidad?
- ▶ [**Nancy Thomas**] Sí. No creo que nunca haya sido así. Creo que lo que ha pasado, sin embargo, es que el presidente de la junta no puede estar en ella. Así que ha habido un cambio.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Un cambio que se produce con él.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Sí. Sí. Porque el Presidente Jones no puede estar en ella.
- ▶ [**Tracey Vackar**] OK. en sus estatutos que era un mandato de dos años. Así que tal vez no lo es.
- ▶ [**Nancy Thomas**] El tercer miembro tiene un mandato de dos años.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que para el miembro público.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Entendido.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO. Aunque tengo que decir que tiene sentido que un miembro de la junta permanezca dos años para que haya continuidad desde el punto de vista de la junta. Pero no he mirado la política, el reglamento en sí.
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí, me gustaría hacer una recomendación, porque creo que nuestros estatutos dicen que es un año. Pero estoy de acuerdo en que necesitamos tener continuidad, ¿verdad? Es un puesto muy importante. Así que creo que siempre debemos considerar a las personas que ya están allí, si tal vez tiene sentido que continúen por lo menos durante otro mandato. Y luego, si decidimos que queremos ampliarlo a un mandato oficial de dos años, podríamos incluirlo en un punto futuro del orden del día. Pero al menos por ahora, sólo porque estoy bastante seguro de que nuestros estatutos dicen un año. Pero como el miembro Thomas está diciendo, si usted es el miembro público, es un mandato de dos años.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, lo sé con seguridad. Muy bien, entonces sí.
- ▶ [**Joy Lee**] Para el Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos, Medida O, si no hay estudiantes en él, ¿es posible que el estudiante miembro de la junta también se una a ese comité?
- ▶ [**Aiden Hill**] Según el Código de Ed, creo que puede asistir. Creo que puede asistir a cualquier reunión.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí. Eso no sería un problema en absoluto.
- ▶ [**Aiden Hill**] No tienes derecho a voto, pero puedes asistir.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, pero asiste y aporta. Creo que sí.

YouTube Links

- ▶ [**Tracey Vackar**] Así que en este momento, no hay nada en la sesión a puerta cerrada. Así que sí, por todos los medios, usted podría asistir.
- ▶ [**Kat Jones**] Así que si a todos les parece bien, me gustaría pasar por cada uno. Y podemos tener una discusión en el momento en cuanto a quién estaría interesado en esa posición. para ese comité. Creo que es muy importante que todos digamos lo que nos gustaría hacer, y luego discutimos a partir de ahí. Incluso si los cinco queremos estar en el mismo comité, creo que es bueno expresar nuestros sentimientos en cuanto a cuáles nos interesan. El primero es el 5.6, que es el comité de auditoría. He estado en este comité. Voy a renunciar porque no puedo estar en eso y ser presidente de la junta. Así que supongo que lo abriré al resto de ustedes para que digan si están interesados en estar en ese comité.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Definitivamente me interesa formar parte de ese comité.
- ▶ [**Kat Jones**] ¿Alguien más?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Sólo una aclaración sobre los tiempos para convertirse y ser parte de ese comité en particular. ¿Qué implica, los detalles sobre el calendario?
- ▶ [**Kat Jones**] Normalmente las reuniones son trimestrales y son a las seis en punto. Creo que entre las seis y las siete y media como muy tarde. De vez en cuando hay reuniones que duran más de esa hora, pero normalmente nunca más de una hora y media. Habrá una. En marzo, seguramente, tendría que mirar en mi calendario cuáles son las otras. Pero básicamente es una por trimestre.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Creo que hay una en enero, ¿no? Suele haber una con el auditor antes de que se presente el informe de auditoría.
- ▶ [**Kat Jones**] Creo que es en enero. Podría mirar en mi teléfono, si os parece bien, para ver esas fechas.
- ▶ [**Tracey Vackar**] El comité de auditoría debe reunirse al menos una vez al año. Pero en promedio se reúnen trimestralmente. Y si no hay asuntos que tratar en esa reunión, a veces se cancela si no hay quórum.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, no veo enero. Sé que hay uno en marzo. Pido disculpas. No pensamos poner esas fechas futuras en la agenda.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Bueno, en realidad, probablemente no tengamos una programada para enero porque tuvimos una en diciembre. Pero el informe de auditoría no estaba listo para que el comité de auditoría lo examinara. Creo que presionamos para tener posiblemente una en enero. Podemos añadir una.
- ▶ [**Aiden Hill**] Normalmente, sé que tienen que presentar los resultados de sus auditorías antes de finales de enero. Pero como hemos tenido problemas, parece que se ha prorrogado. Así que no parece que estén obligados a tener una reunión en enero. Así que parece que vas a hacerlo en marzo, tal vez, o cuando estén listos. Y luego, según mi experiencia en el comité de auditoría, normalmente se celebra una reunión en marzo o abril para trabajar con los auditores, porque van a empezar a hablar de un plan para lo que van a auditar ese año. Y querrán revisarlo contigo. Y entonces empezarán a hacer su auditoría en verano. Y entonces usted viene normalmente hacia el final del verano para conseguir sus conclusiones preliminares. Así que esto es más o menos el marco de tiempo de agosto. Y luego creo que te reúnes con ellos ¿en noviembre? Noviembre. Diciembre, sí.
- ▶ [**Kat Jones**] Yo sí. Sí, lo hicimos. Ahora estoy recordando. Creo que es una reunión a finales de enero. No lo creo.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Este año no, pero ustedes lo han ampliado porque.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, lo hemos ampliado. Creo que hasta principios de febrero tal vez, y luego nos reunimos de nuevo a finales de marzo.
- ▶ [**Jose Quintana**] Pero es básicamente trimestral.
- ▶ [**Kat Jones**] Es básicamente trimestral. ¿Alguna otra pregunta? Lo siento, soy más imprecisa de lo que desearía.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Pero los horarios suelen ser a partir de las 18.00 horas. Suelen durar una hora. Sí, de 6 a 7.

YouTube Links

- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Así que en ese caso, consideraré formar parte del comité de auditoría. Y también, sólo una aclaración, sólo quería saber las horas y fechas para estar seguro, para comprometerme plenamente.
- ▶ [**Kat Jones**] Creo que la reunión suele ser el jueves. Miércoles o jueves. Ahora tengo que volver y mirar. Lo siento. No nos reunimos en noviembre. ¿Se reúne los miércoles o los jueves? José, ¿nos reunimos en noviembre? Sí nos reunimos en noviembre.
- ▶ [**Tracey Vackar**] ¿Cuándo os visteis por última vez? Sí, nos vimos. Nos reunimos en noviembre. Aquí, micrófono. Estaba tratando de recordar la fecha.
- ▶ [**Jose Quintana**] Así es. Nos reunimos en noviembre, y puedo conseguirle la fecha. Presidente Jones.
- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Son miércoles?
- ▶ [**Kat Jones**] Intentaba recordar si son los miércoles o los jueves. Creo que son los miércoles. En realidad, son los miércoles. Creo que son miércoles. Son los miércoles.
- ▶ [**Jose Quintana**] Presidente Jones, la última reunión que tuvimos fue el miércoles 13 de noviembre a las 6 PM.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO. Así que sí, siguen los miércoles.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Gracias, gracias. DE NADA.
- ▶ [**Kat Jones**] Tengo una pregunta. Una pregunta sobre cómo queremos hacer esto. Porque si todos estamos hablando, todos estamos diciendo que estos son los que nos interesan, y no sé lo que es apropiado hacer. Así que miro al resto de ustedes para esto en el manejo de esto correctamente. Pero si vamos a ser capaces de expresar cuáles son los que nos interesan, No podemos realmente hablar de ello, hacer una votación, y luego ir a la siguiente, porque tal vez funcionaría. Podría barajar. Sí, creo que ir sobre cada uno. Y sólo decir quién está interesado primero, y luego podemos volver y hacer las votaciones. Sí, estoy de acuerdo. Trataremos de hacer esto rápido para que no se alargue para siempre. Creo que estamos de acuerdo en eso. Sí. Bien, veamos. Para el comité de auditoría. Nancy, lo siento, diputado Thomas, ¿es correcto? Me interesa. DE ACUERDO. Y, um, y el miembro Aguiano, ¿es, es Aguiano?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Aguiano.
- ▶ [**Kat Jones**] Aguiano. OK, gracias. Haré lo que pueda. Aguiano, ¿alguien más está interesado en la auditoría? OK. Bueno, como se necesitan dos miembros, y sólo tenemos dos personas interesadas, creo que podemos hacer la votación.
- ▶ [**Austin Block**] Así que haré una moción para nominar a los miembros Thomas y Anguiano para el comité de auditoría.
- ▶ [**Kat Jones**] Perfecto. ¿Tengo un segundo? Secundo. DE ACUERDO. Entonces una moción del miembro Block y una secundada por el miembro Hill. ¿Y podríamos tener una votación nominal, por favor?
- ▶ [**Toya Lemus**] Sí. Estudiante miembro de la junta Lee, ¿cómo vota? Sí. ¿Miembro Hill? Sí. ¿Miembro Anguiano?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros? Sí. ¿Vicepresidente? Sí. ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. Así que pasamos al Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos. Este. Veamos.
- ▶ [**Tracey Vackar**] El Comité Ciudadano de Supervisión del Bono está a punto de terminar. Este fue el comité que trabajó en la identificación de algunas de las aportaciones de las partes interesadas que, ya sabes, vinieron con la realización del bono. No creo que queden muchas más reuniones. Quiero decir, por lo que va a ser una

YouTube Links

reunión de muy corta duración, porque una vez, creo, por lo que este es un grupo que trabaja con el brazo de recaudación de fondos y algunas otras cosas que está sucediendo con, ya sabes, la entrada de la comunidad. Desde que se aprobó la Medida O, esta será una pieza relativamente rápida del comité.

- ▶ [**Aiden Hill**] Y hay un problema con esto. ¿Así que no vamos a necesitar esto para la Medida O?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Así que la Medida O, no, no vas a necesitar esto para la Medida O. Oh. ¿Está ahí mi respuesta? Esta es en la que Phoung y Planned Carte sirvieron, pensé.
- ▶ [**Kat Jones**] Pensé que esto tenía que ver con avanzar con un comité que es un comité comunitario.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Sí, los Phoung y ellos fueron los verdaderos responsables de- Tienes razón, de llevar adelante el vínculo.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Esto es por la medida O, tienes razón. Este es el verdadero Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos. Mis disculpas. No hay problema.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Tengo una pregunta al respecto. ¿Son estos representantes de la junta miembros con derecho a voto? ¿O sólo lo son?
- ▶ [**Jose Quintana**] No. Lo harían, Vicepresidente, sería más o menos como un comité ad hoc en el que participarían en estas reuniones. Pero el Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos dirigiría la reunión. Como CBO, me sentaría en esas reuniones, ayudaría a coordinar el espacio para ellos y les daría actualizaciones, actualizaciones fiscales, actualizaciones de construcción en los proyectos. También diría que el último bono que tuvimos fue la medida G que queremos cerrar. Tenemos dos miembros actualmente y dado que si los mantenemos con esta medida actual abierta, tendríamos uno de nuestros miembros que han estado sentados durante bastante tiempo, sólo dos años más. Pero si cerramos esa Medida G por completo, tendrían la oportunidad de continuar en el comité CBOC durante los próximos seis años. Y creo que la coherencia y la continuidad de estos dos miembros actuales en la comunidad sería ideal para seguir adelante. Típicamente tenemos, definitivamente queremos un quórum, así que tendríamos cinco o más en este comité. Y así tener dos que son experimentados y mayores ayudaría a avanzar y enseñarles algunos de los procesos y procedimientos.
- ▶ [**Kat Jones**] Así que con eso, me gustaría escuchar de todos si están interesados en formar parte de ese comité. Son dos miembros sin derecho a voto. Lo veo como un enlace, una especie de papel de enlace.
- ▶ [**Jose Quintana**] Por supuesto. Si se me permite aclararlo, lo llevan de vuelta a la junta. Pueden tener voz en lo que está pasando. Al igual que van a una escuela o un evento, en realidad traen información que se pasó a lo largo de estos miembros del comité. Y así también dan su opinión y ven lo que está pasando. Y eso también ayuda al comité. Sí.
- ▶ [**Joy Lee**] Yo estaría interesado, pero como además de los otros miembros de la junta porque no voy a estar en el No voy a ser capaz de estar allí durante un año, ¿verdad?
- ▶ [**Kat Jones**] Bueno Bueno Sí, vamos a seguir adelante y el siguiente es la ciudad de Newark y usted y el comité de enlace NUSD Personalmente, eso es un comité que realmente me gustaría ser parte de, pero estoy interesado en escuchar del resto de ustedes.
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí, y actualmente estoy en ello, y me gustaría quedarme si la gente está de acuerdo, sólo desde una perspectiva de continuidad.
- ▶ [**Kat Jones**] ¿Alguien más está interesado?
- ▶ [**Austin Block**] Ese era uno de los que había expresado interés, pero dado que no hemos oído hablar mucho de la participación en el Comité de Bonos, estaría dispuesto a inscribirme en el Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos. en lugar de en el de enlace con la ciudad.
- ▶ [**Kat Jones**] Gracias. ¿Alguien más? Muy bien, entonces pasando a la siguiente.
- ▶ [**Aiden Hill**] Por cierto, olvidamos hacerlo con el auto uno, pero deberíamos tener un suplente para cada uno de estos puestos. Sí, es cierto. Así que el miembro block podría ser un suplente para el comité de enlace.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO.

YouTube Links

- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Y alguien más quiere ser el suplente del comité de auditoría?
- ▶ [**Nancy Thomas**] No estoy seguro de que los estatutos exijan un suplente.
- ▶ [**Aiden Hill**] Antes teníamos un suplente.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Antes teníamos un suplente.
- ▶ [**Austin Block**] No me importa si necesitamos uno.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO.
- ▶ [**Kat Jones**] Espera, lo siento. Estoy tratando de escribir y pensar al mismo tiempo. No me está funcionando esta noche.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que para el comité de auditoría, tenemos al miembro Thomas que permanecerá en el comité. Correcto. Miembro Anguiano, ¿lo dije bien? El miembro Anguiano se unirá al comité de auditoría. Correcto. Y el miembro Block será el suplente.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Gracias. Y en realidad ya se votó sobre eso, así que tendrías que volver y re-mocionar para añadir un suplente.
- ▶ [**Aiden Hill**] DE ACUERDO. Así que vuelvo a proponer añadir un suplente al comité de auditoría. ¿Puedo obtener un segundo?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Lo segundo.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que tendremos que hacerlo ad hoc.
- ▶ [**Kat Jones**] Sra. Lemus, ¿podemos tener una votación nominal de nuevo sobre eso? Sí, gracias. Intentaré no hacerlo, pero está bien.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro de la junta de estudiantes?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Miembro Hill. Sí. Miembro Anguiano. Sí. Miembro Block.
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Vicepresidente Thomas.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Presidente Jones.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí. Seis votos a favor. Moción aprobada para añadir al suplente. Gracias.
- ▶ [**Aiden Hill**] Y me gustaría hacer una moción para 5.6 porque no hicimos una moción para ello, ¿verdad?
- ▶ [**Kat Jones**] Para la Medida O. Para el Comité Ciudadano de Bonos, en realidad no, necesitamos ¿Es una persona? Son dos personas. Así que ahora mismo.
- ▶ [**Aiden Hill**] Lo siento, 5.7.
- ▶ [**Kat Jones**] Miembro Block, y necesitamos uno más para eso. A la estudiante Lee le gustaría participar, pero no lo hará.
- ▶ [**Aiden Hill**] Creo que si no es un puesto de votación, no hay problema. Sólo es correcto si tiene que ser de votación. Pero si no es de votación.
- ▶ [**Kat Jones**] Pero la recomendación es tener dos miembros de la junta escolar en eso. Y el miembro Lee.

YouTube Links

- ▶ [**Aiden Hill**] DE ACUERDO.
- ▶ [**Kat Jones**] Tenemos al miembro Block que está interesado. ¿Alguien más está interesado en el Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos?
- ▶ [**Nancy Thomas**] Podría interesarme. De acuerdo. Anótame como interrogante. DE ACUERDO. Dependiendo de lo que surja que pueda querer.
- ▶ [**Kat Jones**] De acuerdo. Suena bien. Así que no vamos a votar en este momento sobre 5.7, que es el Comité Ciudadano de Bonos. El enlace que tenemos. tres personas, dos miembros y un suplente. Si a todos les parece bien, yo y el miembro Hill seremos los miembros y el miembro Block será el suplente. Si todos están de acuerdo, podemos votar en este momento. Así que propongo una moción.
- ▶ [**Austin Block**] A alguien le gustaría ser el suplente de ese. Un poco cauteloso sobre sobrecargarme. Así que si voy a ser todo el suplente en el comité de auditoría, estoy un poco indeciso de asumir otro papel suplente si alguien más quisiera asumirlo. Por lo demás, estoy bien.
- ▶ [**Kat Jones**] Para serte sincero, es más seguro asumir dos funciones de suplente que una de miembro.
- ▶ [**Aiden Hill**] Rara vez se le llama como suplente.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, rara vez te llaman como suplente. Así que probablemente estarías bien. Pero sí, lo pondré en un signo de interrogación en este momento. Y no haremos una votación final todavía. Porque estamos viendo dos puestos, dos comités de los que eres miembro y al menos uno del que eres suplente. Es una especie de, si lo pensamos de esa manera, debería ayudar. Muy bien, el siguiente es el Comité Asesor LCAP. Ese es uno en el que también estoy muy interesado. servir como miembro si hay, y me gustaría escuchar a otras personas al respecto.
- ▶ [**Aiden Hill**] Y es la junta, somos sólo, no votamos, ¿verdad?
- ▶ [**Kat Jones**] No, es sólo asistir, traer información a la junta.
- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Y con qué frecuencia se reúne?
- ▶ [**Kat Jones**] Se reúne unas cinco o seis veces al año. Se pone un poco pesado en la primavera.
- ▶ [**Karen Allard**] Actualmente hay tres reuniones programadas.
- ▶ [**Aiden Hill**] Yo estaría dispuesto a servir en eso. No he servido en eso antes. También tengo interés en el comité LCAP.
- ▶ [**Tracey Vackar**] DE ACUERDO. La reunión del comité LCAP a menudo, sin embargo, se reúnen por la tarde, ¿correcto, Karen?
- ▶ [**Karen Allard**] Por lo general, es un 5 a 6 30. DE ACUERDO. ¿Puede asistir vía Zoom?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Un poco antes, sólo para avisarte.
- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Puede asistir a través de Zoom?
- ▶ [**Karen Allard**] Actualmente, no.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Así que esto es en realidad un comité de la Ley Brown.
- ▶ [**Aiden Hill**] Bien, ¿qué día es hoy?
- ▶ [**Tracey Vackar**] ¿Qué ha sido eso?
- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Qué día es? ¿Qué día de la semana es la reunión?
- ▶ [**Karen Allard**] Creo que son los jueves. La primera fue el 9 de enero.

YouTube Links

- ▶ [**Aiden Hill**] OK, entonces tendré que retirarme. No puedo llegar tan rápido.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Si necesitas otro miembro, yo podría estar dispuesto. Podría ser suplente.
- ▶ [**Kat Jones**] Suplentes? problema con él, pero es estrictamente consultivo así que quiero decir que no veo por qué no podríamos por qué no me quito entonces de la consideración puedo tomar en otro y luego abrir un lugar que está bien para mí está bien, pero estamos hablando nuestra pieza en este momento así que decir lo que te interesa sí por lo que está interesado en ser un suplente también, potencialmente?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Correcto.
- ▶ [**Kat Jones**] ¿Pero no es miembro?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Así es, Presidente Jones.
- ▶ [**Kat Jones**] OK. OK. El siguiente comité es para el Consejo Asesor de Inducción de Profesores. Y tuviste un pequeño, um, ¿Queremos esto seguro? No estamos seguros.
- ▶ [**Tracey Vackar**] ¿Tiene algún consejo sobre la 510? Lo tengo. Hablé con la Sra. Leonore, y necesitaremos tener esto. Se supone que deben tener una reunión, aunque me enteré de que el año pasado no la tuvieron.
- ▶ [**Aiden Hill**] Eso no es verdad.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Así que sin duda lo necesitaríamos.
- ▶ [**Aiden Hill**] Eso no es verdad.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Hubo una reunión.
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí.
- ▶ [**Tracey Vackar**] ¿El pasado enero?
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí. Estaba sentado.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Oh. OK, he oído algo diferente. Así que se reúne una vez al año normalmente. Y este año podría haber una razón para reunirse también si hacemos un cambio en nuestro programa de inducción y nos movemos ya sea con una de las oficinas del condado para ayudar a apoyarnos.
- ▶ [**Kat Jones**] OK, entonces esa es una que realmente es, quiero decir, te reúnes una vez, tal vez dos veces. No es una reunión de informe de reuniones. ¿Qué es eso?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Pueden ser trimestrales, pero a menudo se cancelan porque en realidad no hay un elemento de acción que deba realizarse.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO. Así que tenemos.
- ▶ [**Aiden Hill**] Estoy dispuesto a apuntarme si nadie más está interesado.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO. Y eso es sólo un miembro.
- ▶ [**Austin Block**] Espere. Miembro Block, ¿está interesado? Sí, yo también estoy interesado.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO. De acuerdo.
- ▶ [**Aiden Hill**] Y eso es sólo para un miembro, ¿verdad?
- ▶ [**Kat Jones**] Bien.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que no tengo preferencia en este bloque de miembros. Así que si quieres ser el líder, y quieres que yo sea el suplente, está bien, o viceversa, lo que funcione para ti.

YouTube Links

- ▶ [**Austin Block**] DE ACUERDO. Creo que este es uno que me entusiasmó bastante, así que te lo agradecería. OK. Seré el suplente. Gracias.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO. El siguiente es el Consejo de Gobierno de Mission Valley ROP. Y ese se reúne, creo, ¿trimestralmente? ¿Bimestralmente?
- ▶ [**Nancy Thomas**] No, mensualmente.
- ▶ [**Kat Jones**] Oh, mensual. Sí. Esa es una reunión mensual. ¿Tenemos alguna información sobre a qué hora es esa reunión?
- ▶ [**Nancy Thomas**] Es a las 3.30 de la tarde los jueves.
- ▶ [**Kat Jones**] Ah, sí. Hay una lista de las fechas allí.
- ▶ [**Nancy Thomas**] No. Digo que nunca se ha hecho.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Sí, en realidad es otro comité de la Ley Brown. Y por lo que en realidad tiene restricciones. Y debido a que hay una votación que va con él, sería sólo porque usted tendría que notar quien está allí tendría que publicar su sitio que son también.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO. ¿Hay gente interesada en esa?
- ▶ [**Nancy Thomas**] He estado mucho en ella y ha sido una experiencia valiosa. Estoy dispuesto a que otra persona participe si así lo desea.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Me encanta la oportunidad, pero el momento es realmente difícil, 3.30. OK. Gracias, señor.
- ▶ [**Nancy Thomas**] entonces me gustaría estar en ella.
- ▶ [**Kat Jones**] De acuerdo. Y eso es sólo uno. Necesitaríamos un suplente para eso. También son los jueves.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Jueves una vez al mes a las 3.30.
- ▶ [**Kat Jones**] Podría ser suplente si fuera necesario. Podría hacerlo. De acuerdo.
- ▶ [**Nancy Thomas**] ¿Ha pasado por encima de la SELPA?
- ▶ [**Kat Jones**] Nop. Eso es lo siguiente. Así que SELPA es el siguiente. Esas reuniones son de 3.30 a 5. Creo que son trimestrales. De 3.30 a 5 un martes.
- ▶ [**Nancy Thomas**] ¿Quién es el representante actual?
- ▶ [**Kat Jones**] Lo estoy haciendo. Y estoy tratando de recordar. Era un primer o un tercer martes. Déjame ver. No fui capaz de hacer el último, así que estoy.
- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Es un comité de la Ley Brown?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, tiene voto. Es un miembro de la junta y es un papel de voto. Sólo estoy mirando para ver si. ¿Qué es eso? No, es de 3.30 a 5. Las reuniones son de 3.30 a 5. Intento encontrar dónde era. Aún no he aprendido a buscar. Si aprendiera a buscar, estaría bien. Bien, reunión de SILPA, 3, 30, veamos, los martes. Parece que los terceros martes. Son trimestrales, ¿verdad? Son trimestrales, sí. Marzo, junio, septiembre. Diciembre. Acabamos de tener uno. Sí. Ah, sí. Y es un martes, de 3.30 a 5. ¿Algún interés en esa? ¿En la SOPA? He estado en ella. Puedo hacerlo de nuevo.
- ▶ [**Joy Lee**] Si te sirve de ayuda, tengo delante las fechas de las próximas reuniones.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí, es el 25 de marzo. Y luego en junio, es el tercero. Dice 10 de junio. ¿Es el 10 de junio?
- ▶ [**Aiden Hill**] Ok. Creo que uno de los retos, Presidente Jones, y no podemos resolver esto ahora, pero creo que muchas de las veces para estas reuniones, si usted tiene un trabajo, especialmente si usted tiene un trabajo que no está cerca, y no se puede asistir a través de Zoom, se convierte en problemático. Y eso podría ser algo,

YouTube Links

no vamos a resolverlo aquí, pero eso podría ser algo que tal vez quienquiera que sea el representante podría plantear en estos comités para decir, ¿hay alguna manera de que podamos mover estos tiempos para que podamos tener una mayor participación de la junta?

- ▶ [**Kat Jones**] Sí. Sí. Quiero decir, seguiré con ello. Sólo quiero asegurarme de que no me estoy excediendo en el número al que he dicho que sí y que estoy mirando. Así que permítanme. Sra. Vackar, ¿cuáles fueron los dos que quitó? Porque esos van a tener que volver, y vamos a tener que lidiar con ellos.
- ▶ [**Tracey Vackar**] No sé si me he quitado algo.
- ▶ [**Kat Jones**] Creía que teníamos nueve cuando hablábamos de esto el otro día. Creo que no. NO LO CREO. Debo haberme equivocado entonces.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Si usted no los tenía en su lista, usted nombró fuera de su lista allí. No creo que eso sea.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí. OK, eso me pone en tres con un suplente en cuatro. Pero creo que eso fue lo que hice la última vez. Es que es mucho. Muy bien, hicimos 5.6. Votamos eso para la auditoría. Tenemos que volver a la supervisión de bonos de los ciudadanos. Y necesitamos dos para eso. ¿Es correcto? Necesitamos y tenemos miembros del bloque y miembros Thomas que están interesados. Si. OK. Y. No es una votación. Sí. No creo que necesitemos un suplente. Creo que podemos prescindir de un suplente para eso. DE ACUERDO. Así que puedo tener una moción para el punto cinco siete que es el bono de los ciudadanos. El Comité de Supervisión, actualmente el miembro Block y el miembro Thomas están interesados en ser parte de eso. ¿Tengo una moción? Si no, haré una. Yo haría una moción para el miembro Block y el miembro Thomas para esta posición.
- ▶ [**Aiden Hill**] El segundo.
- ▶ [**Kat Jones**] Oh, permítanme añadir que el miembro Lee le gustaría asistir a esas reuniones también. ¿Puedo tener una remoción? Perdón.
- ▶ [**Aiden Hill**] Estoy a favor del punto 5.1. Nombramiento.
- ▶ [**Aiden Hill**] 5.7. Perdona. ¿Qué estoy diciendo?
- ▶ [**Aiden Hill**] El Comité Ciudadano de Supervisión de Bonos propone que el miembro Block y el miembro Jones.
- ▶ [**Kat Jones**] Thomas.
- ▶ [**Aiden Hill**] Thomas. Lo siento. El miembro Block y el miembro Thomas con el miembro estudiante también presente sean nombrados para este comité.
- ▶ [**Austin Block**] Lo segundo.
- ▶ [**Kat Jones**] Perfecto. Muy bien, entonces el miembro Hill mociona y el miembro Block secunda. Pasamos lista, por favor.
- ▶ [**Toya Lemus**] Miembro de la Junta Estudiantil Lee, ¿cómo vota? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Ingiano?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Vicepresidente Thomas? Sí. ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.

YouTube Links

- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. Gracias. Muy bien, creo que estamos listos para votar sobre 5.8, que es el comité de enlace con la ciudad, con el diputado Hill y yo como miembros, y el diputado Block como suplente. ¿Puedo tener una moción para eso, por favor?
- ▶ [**Nancy Thomas**] Propongo que el diputado Hill y el presidente Jones sean miembros del comité de enlace, y que el diputado Block sea suplente.
- ▶ [**Kat Jones**] ¿Tengo un segundo?
- ▶ [**Aiden Hill**] La segunda.
- ▶ [**Kat Jones**] Miembro Thomas, moción. Miembro Hill, segunda. Y una votación nominal cuando esté lista, Sra. Lemus.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Junta de Estudiantes, Miembro Lee? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Nguyen?
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Nguyen. ¿Miembro del bloque? Sí. ¿Vicepresidente Thomas? Sí. ¿Presidente Jones? Sí. Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. Pasando a 5.9, que es el Comité Asesor LCAP y los miembros, yo y el miembro Block con el miembro Aguiano o miembro Hill como suplentes. ¿Te importa eso? ¿Todavía está bien para todos? Sí.
- ▶ [**Aiden Hill**] Así que muévete. ¿Quieres ser el suplente para ese, para el LCAP?
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Así que acabamos de discutir sólo mencionar que voy a ser capaz de ir a la LCAP comité en lugar de miembro de Bok.
- ▶ [**Kat Jones**] DE ACUERDO.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] ¿El miembro titular no es el suplente? Así es.
- ▶ [**Kat Jones**] Bien, entonces el miembro Aguiano y yo como miembros con el miembro Hill como suplente. ¿Es correcto? ¿Lo tengo ahora mismo? De acuerdo. ¿Puedo obtener una moción para eso?
- ▶ [**Austin Block**] Moción para nominar al Presidente Jones y al miembro Aguiano con el miembro Hill como suplente para el Comité Asesor LCAP. Apoyo la moción.
- ▶ [**Kat Jones**] Entonces, Miembro Block, mociones. Miembro Aguiano, segunda. ¿Y puedo tener una votación nominal?
- ▶ [**Toya Lemus**] Miembro de la Junta Estudiantil Lee, ¿cómo vota? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Aguiano? Sí. ¿Miembro Block? Sí. ¿Vicepresidente Thomas?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Moción aprobada. Aclaración, ¿quién fue el segundo?

YouTube Links

- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Apoyo la moción.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Gracias. Es que no lo escribí. Tengo tantas cosas tachadas. Lo sé, yo también.
- ▶ [**Kat Jones**] Muy bien, pasando al Consejo Asesor de Inducción de Profesores. La moción recomendaría al miembro Block como titular y al miembro Hill como suplente. Sigue sonando bien. ¿Puedo pedir una moción para 5.10 entonces?
- ▶ [**Nancy Thomas**] Propongo que el miembro Block esté en el panel de inducción de profesores y el miembro Hill sea el suplente.
- ▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Apoyo la moción.
- ▶ [**Kat Jones**] Bien, el miembro Thomas hace la moción. El miembro Anguiano la segunda.
- ▶ [**Toya Lemus**] Estudiante miembro de la junta Lee, ¿cómo votas?
- ▶ [**Joy Lee**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Joy Lee**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Aguiano?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Vicepresidente Thomas?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. Hemos bajado a 5.11 para MVROP. ¿Puedo presentar una moción para que el miembro Thomas sea el titular y el miembro Jones el suplente?
- ▶ [**Austin Block**] Presidente Jones, yo, yo mismo y yo. Moción para el Vicepresidente Thomas como representante para el comité MVROP y para el Presidente Jones como suplente.
- ▶ [**Kat Jones**] Lo secundo. Block propone. Jones la segunda. Y cuando estén listos, una votación, por favor.
- ▶ [**Toya Lemus**] Miembro de la Junta Estudiantil Lee, ¿cómo vota? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Aguillano.
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Bloque de miembros.
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Vicepresidente Thomas.

YouTube Links

- ▶ [**Toya Lemus**] Presidente Jones.
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. De acuerdo. 5.12, creo que es la última. Haré una moción para que me postule, para que tome posición.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Lo segundo.
- ▶ [**Kat Jones**] Corto y dulce. Sin alternativa. Oh, debería haber una alternativa para ese. Pero es un 330 a 530. O 330 a 5.
- ▶ [**Nancy Thomas**] Yo podría ser el suplente. DE ACUERDO.
- ▶ [**Kat Jones**] Thomas será el suplente. Así que voy a cambiar mi moción para el miembro Presidente Jones como el miembro, y el Vicepresidente Thomas como el suplente. Y una votación cuando estén listos. ¿Tenemos un segundo? Oh, segundo. Perdon. La segundo. Lo segundo. Gracias.
- ▶ [**Toya Lemus**] Estudiante miembro de la junta Lee, ¿cómo votas? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Aguillano?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros? Sí. ¿Vicepresidente Thomas?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. Gracias, señor. Bien, estamos en la agenda de consentimiento para asuntos de personal. Y tenemos 6.2, que es el informe de personal. ¿Puedo hacer una moción?
- ▶ [**Aiden Hill**] Presidente Jones, no quiero presumir, pero recuerdo que cuando yo era un nuevo miembro de la junta que todavía estaba aprendiendo cómo muchas de estas cosas funcionaban. Así que en caso de que no lo sepas, hay ciertos puntos que no merecen mucha discusión y se ponen en lo que se llama la agenda de consentimiento y hay un punto para personal y luego hay un punto para no personal y así tenemos la opción de aprobar toda la agenda, o si queremos sacar ciertos puntos y discutirlos, podemos solicitar sacarlos. Y en esta situación, para los asuntos de personal, sólo tenemos un punto, que es el informe de personal. Así que la pregunta es, ¿queremos seguir adelante y aprobar esto, o queremos sacar y discutir esto?
- ▶ [**Kat Jones**] Una de las cosas que hay que hacer cuando se examina el orden del día antes de la reunión es leerlo y, si te parece bien, no lo retiras. Si tienes preguntas que no han sido respondidas antes de la reunión, entonces pedirías que se retirara el punto. Así que mirando el informe de personal, ¿alguien tiene algún problema con él? Sólo una moción.
- ▶ [**Aiden Hill**] Propongo. A menos que alguien quiera retirarlo, propongo que aprobemos el punto seis, agenda de consentimiento, asuntos de personal. Lo segundo.
- ▶ [**Kat Jones**] Miembro Hill, mociones. ¿Miembro Block? Secunda la 6.2. ¿Podemos tener una votación nominal, por favor? Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Hill? Sí. ¿Miembro Aguiano?

YouTube Links

- ▶ [**Aiden Hill**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Bloque de miembros? Sí. ¿Vicepresidente Thomas? Sí. ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Kat Jones**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Sí. Diputado.
- ▶ [**Kat Jones**] Moción aprobada. Bien, pasamos a la agenda de consentimiento para asuntos no relacionados con el personal. ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Al personal le gustaría retirar el punto número 7.3. DE ACUERDO.
- ▶ [**Aiden Hill**] ¿Sacarlo a debate o sacarlo del orden del día?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Vamos a retirarlo del orden del día. Aunque demuestro que sigue funcionando activamente, me preocupa que un miembro de nuestro público diga que no puede acceder a él. No estoy seguro de si se debe a que nuestro servidor estuvo caído durante el fin de semana y si eso causó un contratiempo. Pero quiero asegurarme de que agendamos esto correctamente y que el público es plenamente consciente.
- ▶ [**Kat Jones**] Gracias. Gracias, señor. Buscamos una moción para 7.2, que es la revisión de mitad de año para la tarjeta de firmas.
- ▶ [**Aiden Hill**] Propongo aprobar el punto 7.2, revisión de mitad de año de la tarjeta de firmas.
- ▶ [**Kat Jones**] Lo secundo. De acuerdo. Miembro Hill mociona. El miembro Thomas la secunda. Y una votación nominal cuando estén listos.
- ▶ [**Toya Lemus**] Estudiante miembro de la junta Lee, ¿cómo votas? Sí. ¿Miembro Hill?
- ▶ [**Aiden Hill**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Miembro Anguiano? Sí. ¿Miembro Block?
- ▶ [**Austin Block**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Vicepresidente Thomas?
- ▶ [**Toya Lemus**] ¿Presidente Jones?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Sí.
- ▶ [**Toya Lemus**] Seis votos a favor.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Moción aprobada. Creo que en este punto, creo que vamos a necesitar las firmas de nuestros dos nuevos miembros de la junta también para estar en la tarjeta de firmas. Así que antes de que se vayan esta noche, asegúrense de que tenemos su firma. De lo contrario, la Sra. Toyo te perseguirá. Oh, sí, no quieres que eso suceda.
- ▶ [**Kat Jones**] Bien, pasamos al punto 8.1, Informes, anuncios, solicitudes, informes y debates de los comités del Consejo de Educación. Esta es su oportunidad para decir cualquier cosa si quieren decir algo. Así que vamos a empezar con el miembro Lee.
- ▶ [**Joy Lee**] Sí, sólo quería daros la bienvenida a la junta. Estoy muy emocionado de trabajar con ustedes dos, y estoy emocionado de trabajar con el resto de la junta. en el próximo par de meses antes de irme. Pero me preguntaba si íbamos a tener una actualización biográfica en nuestro sitio web entonces.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Trabajaremos en ello.
- ▶ [**Joy Lee**] ¿Puedo añadir también mi biografía?
- ▶ [**Tracey Vackar**] Tú puedes. Dios mío, ¿no está ahí? Sí, no está ahí. En realidad estamos trabajando en un

YouTube Links

montón de revisiones con todo el sitio web. Y quiero actualizar la mía también. Gracias, Miembro Lee.

▶ [**Joy Lee**] Sí, eso es. Gracias, señor.

▶ [**Kat Jones**] Miembro Hill.

▶ [**Aiden Hill**] Estupendo. Haciéndome eco del miembro Lee, me gustaría dar la bienvenida a los miembros Block y Anguiano a la junta y estoy deseando trabajar con vosotros. Y es un momento emocionante en el que creo que estamos en un punto en el distrito donde tenemos un montón de cosas que empiezan a brotar y florecer. Será estupendo trabajar juntos y ver cómo todo fructifica. Eso es lo primero. Y luego, en segundo lugar, sé que probablemente había gente que se preguntaba por qué estaba vestido como un vaquero hoy. Y en parte es porque descubrí que a nuestra superintendente le encantan los vaqueros. Y ha amenazado con llevar un sombrero de vaquero, también. Pero en realidad esa no es la razón principal.

▶ [**Tracey Vackar**] Creo que eran botas de vaquero, tenía los ojos vendados.

▶ [**Aiden Hill**] Así que la verdadera razón, en realidad, es que mi abuelo, que ya no está vivo, Él creció en un momento en nuestro país cuando el Viejo Oeste se estaba transformando en la sociedad moderna. Y creció en Colorado. Y creció en un rancho. Y era una especie de vaquero. Y de hecho estoy usando su corbata de bolo en este momento que es de un cráneo de vaca. Y creo que probablemente hecha de hueso de vaca o algo así. No estoy seguro del origen. Pero la razón por la que quería honrar a mi abuelo, es que creció en una época en la que la educación, no todo el mundo tenía acceso a la educación. No creo que ni siquiera se graduó de la escuela secundaria, ciertamente no la universidad. Pero recibió una educación informal. Y aprendió sobre la importancia, lo que aprendió sobre la historia de nuestro país. Y aprendió sobre la importancia de la participación cívica. Y vi eso en acción cuando era joven. Vivía hace muchos años en San Diego. Y había una pequeña ciudad justo al lado. Ahora es una gran ciudad, pero en ese momento, era una pequeña ciudad llamada Poway. Y en ese momento, era sólo una pequeña ciudad podunk. Pero mi abuelo y mi abuela se habían mudado allí para estar cerca de mis padres. Y mi abuelo se involucró mucho en los asuntos cívicos locales. Y algunos podrían decir que podría haber sido el prototipo de la Sra. Cindy Parks. Y así, él venía regularmente a las reuniones del consejo de la ciudad. Y estaba al tanto de todos los temas. Y venía y hablaba sobre diversos temas. Y tuvo un gran impacto. Y en algún momento, la gente lo había bautizado como el Sr. Poway. Y realmente se preocupaba por involucrarse en los asuntos públicos y creía que teníamos la gracia de tener una democracia y la capacidad de que los ciudadanos hablaran y aportaran. Y le importaba tanto, que solía llevar consigo pequeños libros de bolsillo sobre la Constitución que repartía. Y todavía tengo algunos de ellos. Así que sólo quería, estoy seguro de que si él estuviera vivo hoy, estaría orgulloso de que yo esté sentado aquí. Así que sólo quería honrar su memoria y su inspiración. Y eso es todo para mí.

▶ [**Gabriel Anguiano Jr.**] Gracias por compartirlo. Es realmente conmovedor. Muestra la tradición. Así que en primer lugar, sólo quería decir gracias por la oportunidad. Gracias por estar presentes hoy. Es una ocasión muy especial para nosotros y también para los recién elegidos y también para los individuos existentes que están aquí. Felicidades, Presidente Jones y también mentor Thomas. Pero sólo quería mencionar que me siento muy honrada de poder representar a la comunidad, a los estudiantes. Gracias, Joy. Realmente aprecio tu voz y también tu aparición y estar aquí significa mucho. La comunidad es muy especial, está cerca de mi corazón y estoy dispuesta a ser parte de ella y escuchar, pero también tomar las mejores decisiones con mis colegas, pero sólo quería decir gracias y también a un superintendente de un coche realmente aprecio la bienvenida y también sólo el abrazo de este momento en particular y la señorita Lemus no sigue realmente apreciaría el tiempo y también los esfuerzos de conseguir que a bordo y realmente estar en la cima de las cosas para que seamos llamados y ser miembros de la junta.

▶ [**Austin Block**] Gracias a todos. Me gustaría hacerme eco de lo que ya han dicho mis compañeros de la junta para dar las gracias a todos, al personal, a los compañeros de la junta por la calurosa bienvenida y a todos los familiares y miembros de la comunidad que también han venido esta noche. Estoy deseando colaborar con todos vosotros para apoyar a los alumnos de Newark. También me gustaría felicitar a los miembros de la junta Nguyen y Plancarte por todo el maravilloso trabajo que han hecho en los últimos años. Gracias a todos y espero que los próximos años sean estupendos.

YouTube Links

- ▶ [**Nancy Thomas**] Gracias y yo también quiero dar la bienvenida a nuestros nuevos miembros del consejo, el Sr. Anguiano, ¿lo he dicho bien? Y al Sr. Block. Estoy muy esperanzado y ansioso por el próximo año o dos que voy a estar aquí. Y creo que estamos en la cúspide de grandes cosas que suceden en nuestro distrito. Y creo que todo tiene que ver con la calidad de nuestra junta y nuestro personal, y realmente aprecio a todos ustedes. Gracias a todos. Oh, otra cosa. Quería dar las gracias al superintendente y Kat Jones por hacer, la Sra. Jones, Presidente Jones, por hacer un gran trabajo en la creación de las reuniones de la junta para el próximo año. Creo que esto va a funcionar muy bien.
- ▶ [**Aiden Hill**] Estupendo.
- ▶ [**Kat Jones**] Bien, gracias. Yo también quiero darles la bienvenida a los dos y darle la bienvenida de nuevo, diputado Hill. Nos alegra que estén todos aquí. Y espero con interés trabajar realmente en colaboración con todos ustedes y escuchar ideas y tomar algunas decisiones realmente poderosas para los estudiantes de Newark. Esta ciudad es, los estudiantes de esta ciudad significan mucho para mí. Me faltan las palabras porque los estudiantes de esta ciudad significan mucho para mí. Mi pasión ha sido definitivamente servir a los niños, y estoy muy contento de poder estar aquí para hacer esto, así que en esta oportunidad. Así que gracias. Espero con interés trabajar con el personal y la junta y sólo hacer algunos, seguir haciendo los cambios de gran alcance que hemos estado haciendo. Sí.
- ▶ [**Aiden Hill**] Si pudiera añadir sólo una cosa más, de la que sospecho que mis compañeros del consejo se harán eco. Creo que queremos desear a todo el mundo unas felices fiestas y especialmente al personal por todo su duro trabajo. Y sí, quiero decir, ha sido mucho. Creo que todos sabemos que ha sido mucho. Pero creo que estamos a punto de ganarnos un merecido descanso, paz y felicidad. Así que les deseo a todos unas felices fiestas y un feliz año nuevo.
- ▶ [**Joy Lee**] Y si pudiera añadir una cosa más. Buena suerte a todos mis compañeros. Os deseo mucha suerte en los finales. Espero que todos pasen. Y también, olvidé felicitaros por ser presidente y vicepresidente.
- ▶ [**Kat Jones**] Gracias, gracias. Gracias a usted. Sí. Así que definitivamente, felices fiestas a todos. Disfruten de su descanso. Y por favor tómense más de un día. Os conozco demasiado bien. Tómense un tiempo para ustedes. Pasad tiempo con vuestra familia. Disfrutad de ella, porque es la única que tenéis. Así que es realmente super importante pasar ese tiempo con la familia. Muy bien, y con eso, Superintendente Vackar, es todo suyo.
- ▶ [**Tracey Vackar**] Gracias. Bueno, felices fiestas a todos y a nuestra comunidad y a todos los que han trabajado tan duro aquí en el distrito. En nombre de todo mi equipo, les deseamos a todos unas muy felices fiestas. Estamos felices de ayudar a seguir sirviendo, y realmente sólo quiero dar las gracias a mi equipo que está aquí arriba. Es maravilloso tener un equipo, pero detrás de ellos también hay mucha gente que ayuda a que sucedan muchas cosas. Y así, en nombre de todos nosotros, queremos desearles a todos una muy Feliz Navidad, Feliz Año Nuevo, y esperamos verlos al comienzo del año escolar.
- ▶ [**Kat Jones**] Gracias, señor. Y con eso, voy a levantar la sesión.